

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор

Неля АЛЕКСЕЄНКО

ПЛАН ЗАХОДІВ

профілактичної роботи щодо попередження дорожньо-транспортного травматизму серед
здобувачів освіти Яготинського ліцею № 3

на 2023/2024 навчальний рік

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні
1	Забезпечити проведення інструктажів з учасниками освітнього процесу та інформування батьків щодо дотримання учнями правил дорожнього руху та правил поведінки в громадському транспорті. Ознайомити зі ст. 20 ЗУ «Про дорожній рух»	01.09.2023 (вступний) Протягом року	ЗДНВР Гречка О.В. Класні керівники
2	Провести акцію «Безпечна дорога до школи»	Упродовж вересня	Большакова Ю.А. Класні керівники
3	Організувати обговорення проблем щодо запобігання загибелі та травмування дітей в процесі дорожнього руху з педагогами та батьками ліцею за участю представників Яготинського відділу поліції	Вересень	Класні керівники
4	Спланувати і провести місячник безпеки життєдіяльності	Вересень, 2023 року	ЗДВР Гречка О.В.
5	Обговорити з учнями маршрути безпечного руху із дому до школи і зі школи додому	01.-08.09. 2023 року	Класні керівники
6	Спланувати та контролювати роботу агітбригади «Юні інспектори руху»	До 01.09.2023р.	Большакова Ю.А.
7	Оформити куточки «Правила дорожнього руху в твоєму житті»	Вересень, 2023 року	Класні керівники
8	Проводити профілактичну роботу з учнями щодо запобігання нещасних випадків на дорогах (конкурси на знання правил дорожнього руху, виставки малюнків та газет, виготовлення проектів, написання диктантів, перегляд фільмів тощо)	Упродовж року	Класні керівники
9	Організувати співпрацю з представниками ДСНС, фахівцями медичних установ.	Упродовж року	ЗДВР
10	Проведення бесід на годинах спілкування з формування у здобувачів освіти навичок безпечної поведінки на вулицях і дорогах	Упродовж року	Класні керівники
11	Проведення індивідуальних бесід з учнями девіантної поведінки з беззаперечного виконання правил дорожнього руху та попередження усіх видів дитячого травматизму	Упродовж року	ЗДВР Класні керівники
12	Провести тиждень безпеки дорожнього руху	II семестр, 2024 року	Класні керівники Большакова Ю.А.
13	Проводити екскурсії по місту з метою виховання в дітей культури поведінки в транспорті та дотримання ПДР	Упродовж року	Класні керівники

Заступник директора

Оксана ГРЕЧКА